

世界杯：参赛队陆续抵达巴西

新华社里约热内卢6月8日体育专电(记者 赵焱 陈威华)世界冠军西班牙队当地时间8日晚抵达巴西南部城市库里蒂巴，为当日世界杯球队抵达潮收尾。德国、俄罗斯、英格兰、希腊队和阿尔及利亚队都于8日先后踏上巴西土地。

在西班牙队抵达前就有无数球迷等候在机场出口，这些球迷中很多人身着巴塞罗那队球衣或西班牙队球衣。但西班牙队一行抵达后并未与球迷交流，也没有任何一名球员接受媒体采访。

当日早些时候，从法兰克福出发的德国队抵达萨尔瓦多国际机场，领队比埃尔霍夫在抵达时表达了对本届世界杯的

巨大期望，他说：“就像每次德国队参加世界杯时一样，我们总是抱有很大希望。我们来这里就是为了精彩的比赛，我们是热门球队之一，当然巴西也是夺冠热门，因为他们毕竟是主场作战。”

俄罗斯代表团抵达圣保罗后，主教练卡佩罗说：“从莫斯科飞过来是段漫长的旅程，但是14小时后我们到达了巴西。我们都很高兴，我们全队的每个人都盼望着世界杯的开始。”与俄罗斯同组的阿尔及利亚队也同日抵达了巴西。

在美国迈阿密结束了与洪都拉斯队的热身赛后，英格兰队8日抵达里约热内卢。主教练霍奇森表示，热身赛踢平他并不担

心。“那并不意味着任何事，我们的球队状态良好，大家很团结，并且渴望与意大利的首场比赛。”

希腊队8日抵达圣保罗机场，并在那里转机到阿拉戈阿州首府阿拉卡茹，他们将在那里备战与哥伦比亚、日本和科特迪瓦队的小组赛。主教练桑托斯说：“我感觉我们在本届世界杯上会表现很好，我们的小组4支队伍实力相当，每一支队伍都有很大机会。”

此外，澳大利亚、日本、墨西哥、荷兰、意大利、克罗地亚、瑞士、哥伦比亚、波黑、科特迪瓦等球队都已到达巴西，原计划也是8日抵达的喀麦隆队由于球员为奖金与足协叫板，抵达时间推迟至9日。

珍妮弗·洛佩兹缺席开幕式

新华社里约热内卢6月8日体育专电(记者 姬烨)国际足联8日表示，美国著名女歌手、拉丁天后珍妮弗·洛佩兹退出了4天后开始的世界杯开幕式表演。

洛佩兹与嘻哈天王皮普保罗以及巴西歌手克劳迪娅·莱蒂蒂计划将在圣保罗举行的世界杯开幕式上，演唱本届赛事的主题曲《We Are One》(《我们是一家》)。

国际足联在一份声明中说：“由于制片方面的原因，洛佩兹将无法按照先前计划的那样，参加世界杯开幕式上的演唱。”

洛佩兹的代表也没有解释为何她缺席开幕式，他们只在随后的一份声明中说：“很遗憾，珍妮弗·洛佩兹不能参加今年的世界

杯开幕式。”

据悉，12日的世界杯揭幕战将于当地时间17时在圣保罗伊塔盖拉球场进行，而开幕式将于15时15分举行，演出的关键词将是“自然、人类和足球”。

世界杯开幕式计划演出25分钟，将有600多名艺术家参与技巧、蹦床、踩高跷和武术等表演。开幕式的高潮无疑是主题曲《We Are One》的演唱。在洛佩兹缺席后，皮普保罗的热情丝毫未减：“能向世人演唱《We Are One》，尤其在巴西这样一个美丽的国家演唱，将会乐趣十足。但更重要的是，这将向世人展示音乐是全球通用的语言。”



6月9日，刘翔带领中学生热身。当日，刘翔和劳伦斯世界体育学会主席爱德温·摩西一起来到上海格致中学和中学生上体育课，并传授跨栏技艺。

建业基地挥汗苦练

本报讯(记者 刘超峰)众人的目光集中到即将开战的世界杯之时，高温酷暑依然没有阻止建业将士训练的脚步，昨天下午，在主帅贾秀全的带领下，全队在中牟基地继续挥汗苦练。这几天，全队集中以后以储备体能为主，面对将近40摄氏度酷热的高温，没有任何队员偷懒，一堂训练课下来，所有人都成了“水人”，大家都咬牙坚持，力争给新教练组留下好印象。上任第一周，贾秀全和新班子训练的同时，还观摩了中牟基地内所有梯队的比赛，其中不乏优秀的苗子进入教练组的视野。

另外，昨天记者还得到一个好消息，回到巴西治疗的马科斯在当地治疗专家的建议下并没有进行手术治疗，目前马科斯的伤势恢复得相当不错，最近就可归队训练，争取尽快与全队融合。至于二次转会的内外援问题，教练组也在不断考察，有发展潜质和个别位置急需的内援已进入教练组的重点考察范围。至于外援的选择，马科斯身高高，实力也有，不可能替换。约翰逊物美价廉，桑科是后防核心，只有拉斐尔不适应中超联赛，但因有合同在身，是否被更换还不好说。

两天前，日本队与赞比亚队的热身赛中，建业前外援卡通戈依然表现不俗，这引起中原球迷的关注和猜测，但据记者了解，尽管卡通戈与全队磨合不成问题，然而价码等多个问题困扰建业高层，因此卡通戈回归的可能性也不大。

荷兰队爆内讧 罗本怒踢队友

新华社里约热内卢6月8日体育专电 世界杯指日可待，正在里约热内卢备战的荷兰队内讧的一幕。据美联社报道，在8日的训练课上，“橙衣军团”大将罗本对队友因迪的凶狠防守极为不满，狠狠用脚踢了后者。

在遭遇因迪的一次犯规后，怒不可遏的罗本一脚踢向因迪。此后因迪又对罗本进行了凶狠的犯规，后者倒地，还短暂离开了训练

场。好在“小飞侠”并没有受伤。

因迪承认当时双方发生了冲突。“罗本的突破非常犀利，我认为他摔得有些夸张了。我们发生了一点小冲突。”他说。

当日目睹了双方冲突的一位记者向因迪求证时，后者的回答是“你看到的没错”。事件另一方罗本未就此事向媒体表态。

历史上，荷兰队就有内讧的“传统”，这也是“橙衣军团”至今未能染指大力神杯的原因之一。

奖金部分兑现 喀麦隆队启程

新华社雅温得6月9日体育专电(记者 刘芳)喀麦隆队8日晚与喀足协谈妥奖金数额并拿到部分现金，同意出征巴西世界杯。他们乘坐的喀政府包机于当地时间9日凌晨3时起飞，比原计划推迟了18个小时。

8日清晨，喀国队在队长埃托奥带领下向足协提出抗议，称世界杯奖金少得可怜，在这一问题解决之前，国足绝不会登上前往巴西的飞机。

喀体育部长加鲁阿随即召集相关部门进行紧急会议。经过十多个小时谈判，喀足协同意给国足增加奖金，并立即兑现一

部分。“非洲雄狮”的国脚们这才同意出征。

喀足协正常化理事会主席奥沃纳发表声明说：“喀足协不得不再次向私营机构借款，满足国脚们的要求，以确保他们参加世界杯比赛。”奥沃纳说，因为给足协相关经费是赛后3个月才到位，而球员总是要求赛前就付款，足协不得不借款垫付。

据喀媒体报道，国际足联给巴西世界杯决赛圈入围球队足协150万美元筹备费，参赛后即便小组被淘汰的球队也能获得800万美元出场费，球队晋级越高，足协得到的经费越多，但款项8月才能到位。



因莫比莱帽子戏法 意大利队热身大胜

新华社里约热内卢6月8日体育专电(记者 姬烨)意大利队8日同拥有孔卡的巴西弗鲁米嫩塞队进行了巴西世界杯前的最后一场热身，结果依靠因莫比莱的帽子戏法，“蓝衣军团”以5:3获胜。

这场比赛在距离里约西北120公里的沃尔特雷登达进行。意大利队在开场后进入状态较慢，被主场作战的弗鲁米嫩塞队连入两球。不过意大利队及时调整，在半场结束前由因

莫比莱和因西涅分别打入一球，将比分扳为2:2平。

易边再战，4届世界杯冠军得主意大利队开始发力。状态颇佳的意甲都灵队前锋因莫比莱打入两球，因西涅也再入一球，这3粒进球仅用时11分钟。虽然之后弗鲁米嫩塞又打入一球，但意大利队最终还是以5:3得胜。

此役，意大利队主教练普兰德利选择让前锋巴洛特利和卡萨诺休息。而弗鲁米嫩

塞则缺少了巴西国脚前锋弗雷德，他目前正随“五星巴西”备战世界杯。孔卡此役表现不错，他助攻一球并策动一粒进球。

意大利队在本届世界杯中与乌拉圭、英格兰和哥斯达黎加队同在D组。6月14日，他们将在巴西西北部城市、位于亚马逊森林腹地的玛瑙斯与英格兰队进行首场比赛。

上图：因莫比莱与队友庆祝进球。新华社发

“足球狂欢节”绿城启动

本报讯(记者 刘超峰)8日晚上，由夺金体育联合青岛啤酒在郑州火车头体育场举办的“2014青岛啤酒世界杯足球狂欢节”活动精彩启动，启动仪式上，主办方精心准备的快乐足球展示，与世界杯有关的一系列互动，让市民感受到世界杯即将到来的浓浓味道。

为“欢聚这一杯”，把青岛啤酒“一灌到底”，基于球迷对世界杯的狂热和“无啤酒、不足球”的传统，青

岛啤酒提供了足够的啤酒与在场的球迷们“欢聚这一杯”。为办好“2014青岛啤酒世界杯足球狂欢节”，主办方在现场安装了100平方米露天大屏幕和高档音响，以便在世界杯期间为大家播报比赛实况。

据悉，本次活动将持续100天，除了世界杯期间正常播报比赛实况之外，还将安排不同项目的体育比赛、娱乐表演、趣味游戏、武术表演等活动。

纳达尔九捧火枪手杯

新华社巴黎6月8日体育专电(记者 尚栩 马邦杰)“红土之王”纳达尔8日在先失一盘的情况下连下三盘，从而以3:1战胜塞尔维亚人焦科维奇，第九次捧起法网男单冠军奖杯——火枪手杯。

在这场世界排名前十位的“天王”对决中，焦科维奇首盘第八局实现破发，从而以6:3先下一城。此番若能征服罗兰·加洛斯的红土场，焦科维奇便可实现全满贯伟业。

然而，西班牙人在自己最引以为傲的红土场上怎会善罢甘休。自2005年首度亮相法网，纳达尔只是在2009年未能登顶。第二盘，纳达尔在第六局率先破发，尽管焦科维奇随即反破得手，但纳达尔耐心地等到第12局，趁着对手无谓失误增多再次破发，以7:5扳回一盘。

接着，纳达尔又以6:2拿下第三盘，第四盘又

率先破发。虽然焦科维奇随后同样完成破发，但关键的第10局中，焦科维奇在30:0后突然失误连输，纳达尔顺势连取3分，迎来破发点同时也是赛点。最后时刻，场上观众的突然发声似乎影响了焦科维奇的发球，一次双误使得塞尔维亚人以4:6丢掉本盘，同时将纳达尔送上冠军领奖台。

焦科维奇在颁奖仪式上说，他在今天的比赛中已竭尽全力，但纳达尔表现更好，所以冠军应该属于纳达尔。

纳达尔则表示，焦科维奇在场上给他带来了很大压力，他相信焦科维奇总有一天会在罗兰·加洛斯捧杯。他还说，能够再一次捧起火枪手杯感觉非常棒，他感谢团队、家人、朋友以及所有人的支持和帮助。

下图：纳达尔在比赛中。新华社发



市周末篮球联赛结束

本报讯(记者 陈凯)经过两个月的激烈角逐，“路航轮胎杯”第三届郑州市篮球俱乐部周末联赛，日前在河南省体育馆落下帷幕。最终，实力强劲的恩来克俱乐部大包大揽，成为本次比赛最大赢家，该俱乐部的三队、一队和女队分别获得男子甲、乙组和女子组三个组别的冠军。

本届比赛最后进行的男子乙组

冠军争夺战，对阵双方分别是恩来克一队和星工厂队，前者阵中拥有王占宇、李敦等前河南男篮队员，而后者阵中则是由前国手王磊和前河南男篮队员崔磊压阵。实力接近的双方从比赛一开始便展开激战，比分也是大牙交错，直到最后时刻，恩来克一队才通过罚球锁定胜局，以41:39两分的微弱优势险胜星工厂队摘得桂冠。

全国老年人气排球赛鹰城开打

本报讯(记者 刘超峰)昨天，为活跃老年人体育生活，由中国老年人体育协会、中国排球协会主办的“百汇家居杯”2014年全国老年人气排球交流活动在平顶山体育中心举行。

据了解，今年的全国老年人气

排球交流活动共分三个赛区，平顶山赛区共有北京、天津、河南等13支代表队、260名选手参赛，所有参赛选手也都是经过各地层层选拔，代表各省市最高水平的尖子选手。各个赛区的前四名还将于9月份前往昆明参加全国的总决赛。



热火本应2:0

——NBA季后赛观察

时隔一个赛季之后，热火与马刺这对“老冤家”又一次在NBA总决赛中相遇。随着昨天热火战胜马刺，两队大比分战成了1:1平。其实对于热火而言，扳平大比分只是正常发挥，他们本应2:0领先的。

先说双方第一场较量，马刺主场空调问题受关注的程度，早已超过了胜负本身。不知道马刺主场空调出问题是不是圣安东尼奥人有意为之，但受此影响最大的莫过于热火主帅詹姆斯。备受炎热折磨的詹姆斯由于抽筋提前下场，而马刺则借此在最后4分钟打出了16:3的攻击波，一举逆转了比赛。其实，这场比赛本应在最后一分钟才能分出胜负。

当然，马刺自己其实也是“空调病”的受害者，首回合全队失误高达22次，其中有8次出现在第三节最后3分半钟到第四节前3分钟，这也导致马刺第三次建立起来的比分优势瞬间被热火追平、反超。第四节开始3分半钟后风云突变，詹姆斯被热得左腿抽了筋，当时热火手握6分的领先优势。设想一下如果詹姆斯当时没有抽筋，而是继续留在场上，马刺会轻而易举的逆转比赛吗？

第二战中热火能够战胜马刺，詹姆斯居功至伟。22投14中，砍下全场最高的35分外加10个篮板，詹姆斯又一次用实际行动证明了自己的伟大，特别是下半场热火被马刺拉开到6分分差时，詹姆斯又一次扮演了“热火救世主”的角色——他连续6次在中远距离出手，一个人连拿14分。

单凭詹姆斯的一己之力绝对不可能战胜马刺，但詹姆斯的一己之力却可以让整个马刺在与之缠斗中迷失方向。扳平大比分，热火靠的是见招拆招的智慧，主帅波波充分判断了马刺针对詹姆斯“防突不防投”的策略，当然还有热火球员的不懈努力，比如发挥稳定的波什、韦德、刘易斯。其实这一切，原本就是卫冕总冠军所必备的基本素质。

热火本应2:0，但1:1与马刺战平，带着一场客场战绩回到迈阿密也算一个不错的结果。战役才刚刚开始，下一场如何，且让我们拭目以待。

本报记者 陈凯